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Νέος Ηγούμενος στην Ιερά Μονή Προυσού της Ι.Μ. Καρπενησίου – Η χειροτονία εις 
πρεσβύτερον του νέου εφημερίου Βούλπης και απονομή Οφικκίου εις τον πρώην 
εφημέριο του χωριού π. Γεώργιο Τσέκα.
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Νέος Ηγούμενος στην Ιερά Μονή Προυσού της Ι.Μ. Καρπενησίου

Την θέση του μέχρι πρότινος Καθηγούμενου της Ιεράς Μονής Προυσού, π. 
Χρυσοστόμου Δρόσου, με απόφαση του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου, 
τοποθετήθηκε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Γεράσιμος Τσιρώνης, 
εφημέριος της Φουρνάς. Έτσι μετά την πολύχρονη διακονία στο Μοναστήρι του 
Προυσού από τον π. Χρυσόστομο, την Ηγουμενία της Μονής αναλαμβάνει ένας 
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νέος κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Καρπενησίου, που φέρει την καταγωγή του 
από τη Βράχα Ευρυτανίας.

Ο 35χρονος Αρχιμανδρίτης, που ήδη έχει στα χέρια του το διοριστήριο, είναι 
επιλογή του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου για τη θέση του Ηγούμενου, 
ενώ σχετικό έγγραφο έχει σταλεί από την Μητρόπολη και στο Μοναστήρι. Να 
ευχηθούμε στον π. Γεράσιμο καλή διακονία, στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει.

Η χειροτονία εις πρεσβύτερον του νέου εφημερίου Βούλπης και απονομή Οφικκίου 
εις τον πρώην εφημέριο του χωριού π. Γεώργιο Τσέκα.
Σε πανηγυρικό κλίμα έγινε την περασμένη Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2017, 
(Τσικνοπέμπτη), στην Βούπη, η χειροτονία είς Πρεσβύτερον, του νέου εφημερίου 
του χωριού π. Σταύρου Γκόβα, δια χειρών του Σεπτού Ποιμενάρχη μας 
Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου. Στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία τον 
Επιχώριο Επίσκοπο, πλαισίωσαν ο Πνευματικός του πατέρας Αρχιμανδρίτης π. 
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Αμβρόσιος Σιώρος, οι Αρχιερατικοί της περιοχής και πλειάδα κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καρπενησίου αλλά και της Ι.Μ. Πρεβέζης. Συμπροσευχόμενοι 
παραβρέθηκαν, ο Δήμαρχος Αγράφων Θ. Μπαμπαλής, που καλωσόρισε τον νέο 
εφημέριο Βούλπης, ευχαριστώντας τον Μητροπολίτη που τον έφερε στο χωριό, 
εκπρόσωποι φορέων της περιοχής, ενώ ευχαριστίες εκ μέρους των Βουλπιωτών 
εξέφρασε ο Καθηγητής κ. Νιαβής. Με το πέρας της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας ο Άγιος Καρπενησίου χειροθέτησε Οικονόμο και τον πολυσέβαστο 
Γέροντα παπα- Γιώργη Τσέκα, προηγούμενο εφημέριο της Βούλπης. Ευχή μας όπως 
ο Πανάγιος Θεός χαριτώνει τον π. Σταύρο στην υψηλή αποστολή του και χαρίζει 
χρόνια ειρηνικά και ευλογημένα στον πολιό και σεβαστό π. Γεώργιο.
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